

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ, ДРУЗЬЯ!

В минувшее воскресенье в драмтеатре имени Баатра Басангова состоялся торжественный вечер, посвященный завершению гастролей в Калмыкии Государственного бурятского театра драмы имени Хоца Намсараева. Гости открыли вечер постановкой комедии И. Плахтина и Н. Бурлака «Звездочки южные». Спектакль удался и с одобрением был встречен зрителем.

Представители партийных, советских, общественных организаций и прессы горячо поздравили коллектив театра с успешным выступлением перед трудящимися Калмыкии и пручили поздравительные адреса и памятные подарки. В свою очередь бурятские артисты с удовлетворением отметили гостеприимство и радушие трудящихся и общественности нашей республики.

В знаменательные дни подготовки к ленинскому юбилею выступления театра явились не только творческим отчетом артистов, режиссеров, художников и драматургов Бурятии, но и убедительным проявлением заботы партии о расцвете национальных культур. показателем нерушимой дружбы народов нашей страны.

До новой встречи, друзья!

К. КОНСТАНТИНОВ.

СОВЕТСКАЯ КАЛМЫКИЯ

19 АВГ 1969